
 1 A ROUND WALL MIRROR  

2 AN ARCHED FRAME WALL MIRROR  

3 A LIGHT OAK FINISH FISH TANK ON STAND WITH OASE PUMP 

4 A PAINTED BENTWOOD HAT STAND  

5 A MAHOGANY GLAZED CABINET  

6 A WALL MOUNTED REPLICA WINCHESTER RIFLE  

7 TWO WALL MOUNTED REPLICA REVOLVERS  

8 TWO HORSES OF TANG ORNAMENTS  

9 TWO WHITE TIGER HEAD ORNAMENTS T/W WOLF HEAD ORNAMENT  

10 A TWO GLASS DOOR DISPLAY CABINET  

11 AN ANTIQUE SHELL INLAID PATTERNED BUREAU BOOKCASE  

12 A LARGE PINE GLAZED  DRESSER  

13 A COLLECTION OF 'BREEDS APART' ORNAMENTS  

14 A TIFFANY STYLE STANDARD LAMP  

15 A SMALL TIFFANY STYLE LAMP  

16 A GEOFFREY  CHATTEN OIL ON BOARD OF COWS IN A FIELD  

17 A MAHOGANY POT CUPBOARD WITH MARBLE TOP  

18 A GILT FRAMED WALL MIRROR  

19 A COLLECTION OF COLLAGE FINISH ANIMAL ORNAMENTS  

20 TWO LACQUARD PATTERNED FINISH WARDROBES WITH MATCHING CHEST OF 
DRAWERS  

21 A PAINTED WOODEN HALL STAND  

22 A LARGE PINE FRAMED WALL MIRROR  

23 A WHITE PAINTED LARGE WALL MIRROR  

25 A SQUARE LEATHER POUFFE  

26 A WOOD FRAMED OVER STUFFED WINDOW SOFA  

27 A ZZIPLEX BEACH CASTING ROD  

28 A CASED SET OF BESTEKE DOLINGEN CUTELRY 

Lot No Description 



 29 A SMALL TIFFANY STYLE TABLE LAMP  

30 A WOODEN DESIGNED TABLE LAMP  

31 A WORLD GLOBE TABLE LAMP  

32 A PINE SIX DRAWER, TWO DOOR SIDEBOARD  

33 AN ORIENTAL  CARVED COFFEE TABLE WITH DRAWER  

34 A LLOYD LOOM LAUNDRY BASKET  

35 A BOX WITH HORSE & OTHER ORNAMENTS  

36 A PINE ONE DRAWER TWO DOOR SIDEBOARD  

37 A BOX OF CERAMICS  

38 AN ENAMELED BREAD BIN  

39 A WOODEN POLICE BOX CUBOARD - DR WHO  

40 A SATIN WOOD FINISH THREE DRAWER CHEST  

41 A METAL COAT STAND  

42 FOUR CERAMIC SHIWAN CHINESE MUD MEN ORNAMENTS  

43 A THREE OVER THREE SQUARE PATTERNED SIDEBOARD  

44 A WORLD GLOBE TABLE LAMP  

45 A SILVER-REED SR-180 DELUXE BLUE MANUAL TYPEWRITER  

46 A LARGE COLLECTION OF NATIVE AMERICAN ORNAMENTS 

47 A COLLECTION OF ROMAN AND GREEK ORNAMENTS  

48 A THREE DRAWER, TWO DOOR BOW FRONT SIDEBOARD  

49 A VINTAGE HEREME BABY TYPEWRITER WITH MILITARY CONNECTION NAMED 
253237 BURGES  

50 AN EARLY TWO OVER TWO DRESSING TABLE WITH BACK MIRROR  

51 AN EARLY SEWING MACHINE TABLE WITH A JONES SEWING MACHINE  

52 A 19TH CENTURY ILLUSTRATED BIBLE  

53 A BUTTERFLY NEST OF FIVE TABLES  

54 A WHITE WICKER CHAIR  

55 A LARGE BARREL CONVERTED TABLE LAMP T/W TWO LARGE STORAGE JARS  

Lot No Description 



 56 A SERIOUS READERS TABLE LAMP  

57 A BOX FULL OF BUDDHA ORNAMENTS 

58 A CHERRY WOOD FOUR DRAWER, FOUR DOOR SIDEBOARD  

59 A SELECTION OF EARLY BOOKS  

60 A ONE DRAWER OVER TWO DOOR SIDEBOARD WITH MIRRORED GALLERY  

61 A SERIOUS READERS DESK TABLE LAMP  

62 A BOW FRONT COCKTAIL CABINET OVER FOUR DRAWERS  

63 A VERY LARGE FIBRE GLASS SILVER FINISH VASE  

64 A LARGE SILVER FINISH JEWELRY STORAGE CASE  

65 A MAHOGANY FRAMED TWO SEATER WINDOW SOFA  

66 THREE LARGE POLAR BEAR ORNAMENTS  

67 A DOUBLE PEDESTAL DESK WITH LEATHER INLAID TOP  

68 A MAHOGANY DRINKS TROLLEY WITH LIFT OFF SERVING TRAY  

69 A STONE GREY FINISH COFFEE TABLE  

70 VINTAGE PAILLARD BOLEX G916 PROJECTOR CAMERA  

71 FOUR PAINTED QUEEN ANNE STYLE CHAIRS  

72 FOUR TOP BUST MANNEQUINS   

73 A DOME STORAGE CHEST  

74 AN OAK CARVER & FIVE SIDE GREEN UPHOLSTERED CHAIRS  

75 A BOX OF ROYAL MEMORABILIA  ITEMS  

76 A BOX OF TABLE WARE ETC  

77 ERCOL 2 DOOR 3 DRAWER LOW SIDEBOARD 

78 A BOX OF SNOW SHOES, CLOCKS, TINS, CAPS, PARASOL, SWEET JAR AND 
OTHER INTERESTING ITEMS  

79 A COLLECTION OF MAINLY EGYPTIAN ORNAMENTS  

80 A BOX OF GLASS WARE  

81 MID CENTURY WOODEN TOP METAL BASE DESK 

82 A HEESIAN BACK RED GROUND CARPET  

Lot No Description 



 83 A HESSIAN BACK BLUE GROUND CARPET  

84 A ONE DRAWER OVER TWO DOOR SIDEBOARD WITH MIRRORED GALLERY  

85 AN ABSTRACT BUST ORNAMENT  

86 TWO ELEPHANT ORNAMENTS  

87 A LIGHT OAK BUREA BOOKCASE WITH LEADED GLASS DOORS  

88 A PAIR OF ANTLERS  

89 TWO VINTAGE TRAVEL TRUNKS T/W AN EARLY SUITCASE  

90 A WOOD CARVED FRAMED WALL MIRROR  

91 A BOX OF GLASS WARE & CERAMICS  

92 A WOODEN FIVE DRAWER CHEST  

93 A CASED SET OF CUTELRY  

94 A SMALL PINE FOUR DRAWER CHEST  

95 A BOX OF CRYSTAL & SILVER PLATE  

96 A NEST OF THREE TABLES  

97 A COLLECTION OF WRIST WATCHES & SUNGLASSES  

98 A LARGE TERRACOTTA PLANTER WITH GARDEN DOG ORNAMENT  

99 MEXICAN PINE TV CABINET  

100 A SMALL PINK LOOM OTTOMAN  

101 A SMALL PINE SIX DRAWER CHEST  

102 AN ABSTRACT PAINTING OF LADY WITH SMALL PEOPLE  

103 A LARGE F&G PICTURE 'QUITE READY' 

104 A COLLECTION OF EIGHT MINI F&G PAINTINGS BY JOHN PRETTY  

105 A SMALL REGENCY SIDE TABLE WITH DRAWER  

106 A COLLECTION OF JOHN WAYNE PLATES  

107 A BOX OF F&G MOTOR BIKE PICTURES  

108 A WOODEN TABLE AND TWO CHAIRS  

109 AN OLYMPIA ELITE TYPEWRITER CIRCA 1950s T/W  OLYMPIA RED KEY 
TYPEWRITER WITH TARTAN CASE  

Lot No Description 



 110 A BLEACH OAK FINISH LOW GALLERY  SHELF UNIT  

111 A PINE PLANT STAND  

112 FOUR ORNATE WALL MIRRORS  

113 A NEST OF CAB LEGGED TABLES  

114 A PINE BLANKET/TOY BOX  

115 VINTAGE STAR WARS & WOMBLE BEDDING  

116 A CHROME FRAMED LEATHER LOUNGER  

117 A SET OF ARMY 58 PATTERN BODY WEBBING  

118 A VINTAGE NEST OF FIVE BUTTERFLY TABLES  

119 A JOE CROWFOOT OIL ON BOARD WITH PAINTING AND PRINT  T/W A HASTINGS 
ON BOARD PAINTING  

120 A WW2 ERA DENNISON   AIRBORNE CAMOUFLAGE SMOCK  

121 A COLLECTION OF PUNCH F&G PICTURES & POSTERS  

122 THREE PICTURES OF ART WORK BY LOCAL ARTIST JOHN PRETTY  

123 TWO SMALL WOODEN STOOLS  

124 A F&G PAINTING OF A GT YARMOUTH VESSEL BY D J COLEMAN 

125 A MAHOGANY BOOK CASE  

126 AN OAK BOOK CASE  

127 A LARGE EARTHENWARE POT WITH TWO SMALLER ONES  

128 A COLLECTION OF BRONZE FINISH ANIMAL ORNAMENTS 

129 A MAHOGANY COFFEE TABLE  

130 TWO BALLOON BACK CARVERS WITH FOUR SIDE CHAIRS  

131 A WOODEN FOLD UP CAKE STAND T/W A FIRE SCREEN  

132 A TARTAN KILT, BELT, WAISTCOAT, SHIRT, JACKET AND SHOULDER FLY PLAIED 

133 A TARTAN KILT WITH BELT  

134 THREE SPORRANS WITH CONTENTS  

135 A ONE DRAWER TWO SLIDING DOOR BUREAU  

136 SIX BLACK & GILT FRAMED WALL MIRRORS  

Lot No Description 



 137 A COLLECTION OF VARIOUS CHIMNEY POTS  

138 A QUANTITY OF TAPLEY FURNITURE - PHOTOGRAPH SHOWS ASSEMBLY  

139 TWO ROWLAND FISHER F&G WATER COLOUR - SIGNED ON REAR  

140 A WW1 1915 F&G PICTURE 'THE WHITE COMRAD' 

141 A WOODEN DROP LEAF TABLE  

142 TWO VINTAGE LEATHER BAGS  

143 A DEMI LOON HALL TABLE  

144 A COLLECTION OF TERRACOTTA PLANTERS & OTHER POTS  

145 A DISASSEMBLED CHURCH PAULPUT 

146 A FRAMED ABSTRACT PAINTING SIGNED VFM  

147 A GREY PAINTED FRAMED WALL MIRROR WITH GALLERY  

148 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

149 A SET OF THREE ERCOL PEBBLE NEST OF THREE TABLES  

150 A LARGE BLONDE ERCOL EXTENDING DINNER TABLE WITH SIX HOOP BACK SIDE 
CHAIRS AND A PAIR OF SWAN BACK CARVERS 

151 A LLOYD LOON PURPLE FINISH 1960s STYLE CHAIR  

152 A SET OF BLONDE ERCOL NEST OF THREE TABLES  

153 AN ERCOL BLONDE COFFEE TABLE  

154 CAMEL SHAPED STOOL 

155 A DARK ERCOL CARVER CHAIR  

156 A SMALL BLONDE ERCOL DROP LEAF SIDE TABLE  

157 A CP COLDITZ MID CENTURY RED FLORAL PATTERN TEA SET  

158 BOND ERCOL LONG TV UNIT WITH TWO DRAWERS  

159 BLOND ERCOL BUTLER SERVING TABLE  

160 BLACK & WHITE PART MANNEQUINS TORSOS  

161 A BLONDE ERCOL LARGE PANDORAS BOX SQUARE COFFEE TABLE WITH TWO 
DRAWERS  

162 TWO BLONDE ERCOL CROSS BACK CHAIRS  

163 A PAIR OF BOSE 301 MUSIC MONITOR II SPEAKERS  

Lot No Description 



 164 A ROUND BLONDE ERCOL SIDE TABLE WITH SHELF UNDER  

166 A SHOP DISPLAY MANNEQUIN  

167 A SHOP DISPLAY MANNEQUIN  

168 SET OF SLINGSBY LADDERS FOR DISPLAY ONLY  

169 VARIOUS MENS WHITE DRESS COATS  

170 VARIOUS MENS DARK JACKETS & TROUSERS  

171 VARIOUS WAIST COATS  

172 VARIOUS JACKETS & SHIRTS  

173 VARIOUS BOYS JACKETS & WAISTCOATS  

174 VARIOUS GIRLS BRIDESMAID DRESSES AND SHOULDER COAT  

175 SIX VARIOUS LADIES EVENING/PROMS/BRIDESMAID DRESSES  

176 SIX VARIOUS LADIES EVENING/PROMS/BRIDESMAID DRESSES  

177 SIX VARIOUS LADIES EVENING/PROMS/BRIDESMAID DRESSES  

178 SIX VARIOUS LADIES EVENING/PROMS/BRIDESMAID DRESSES  

179 SIX VARIOUS LADIES EVENING/PROMS/BRIDESMAID DRESSES  

180 SIX VARIOUS LADIES EVENING/PROMS/BRIDESMAID DRESSES  

181 SIX VARIOUS LADIES EVENING/PROMS/BRIDESMAID DRESSES  

182 FIVE VARIOUS WEDDING DRESSES  

183 FIVE VARIOUS WEDDING DRESSES  

184 FIVE VARIOUS WEDDING DRESSES  

185 FIVE VARIOUS WEDDING DRESSES  

186 FIVE VARIOUS WEDDING DRESSES  

187 FIVE VARIOUS WEDDING DRESSES  

188 A PAINTED WALL UNIT WITH TWO GLAZED DOORS  

189 AN OAK OPEN DRESSER WITH CARVED DOORS  

190 A WOODEN HALL STAND  

191 A YEW WOOD OPEN BOOK CASE OVER TWO DOORS  

Lot No Description 



 192 A SILVER AND WOOD FINISH DRESSING TABLE  

193 VARIOUS DISPLAY METAL GRIDS  

194 A WOODEN FRAMED VANITY SCREEN  

195 TWO VINTAGE RALEIGH BIKE A/F  

197 A BOX OF DRESS LACE & HOOPS 

198 A BOX OF DRESS LACE & HOOPS 

199 A BOX OF VARIOUS STRAPS  

200 A BOX WITH BASQUE/CORSETS ETC  

201 A BOX OF CUSHIONS, BAGS & GLOVES  

202 A BOX OF MATERIAL GARMENT FITTINGS  

203 A BOX OF CHILD'S CLOTHING ETC  

204 A BOX OF FASCINATERS   

205 A BOX OF TIARAS  

206 A BOX OF TIARAS  

207 VARIOUS PAIRS OF WEDDING SHOES  

208 FOUR CANDELABRAS  

209 A BOX OF METAL CURTAIN HOOKS  

210 A SILVER CREST FOOD MIXER  

211 VARIOUS SHOP COLUMN DISPLAYS 

212 A COLLECTION OF CONCRETE GARDEN ORNAMENTS  

213 A THREE  PIECE GARDEN SET WITH COFFEE TABLE  

214 TWO  SQUARE DISPLAY PEDESTALS  

215 A WOODEN SET OF STEP LADDERS  

216 A SET OF WOODEN DISPLAY STANDS WITH SHELVES 

217 A SET OF WOODEN DISPLAY STANDS WITH SHELVES 

218 A COLLECTION OF METAL HANGING BASKETS  

219 AN OVER MANTLE MIRROR  

Lot No Description 



 220 A COLLECTION OF TERRACOTTA PLANTERS  

221 A PINE PLATE RACK  

222 AN ELECTRIC DOUBLE BENCH GRINDER  

223 AN EASY TRIM ELECTRIC HEDGE TRIMMER  

224 A YEW WOOD CORNER UNIT  

225 A PAINTED & WOOD DRESSER WITH THREE GLASS DOORS  

226 A POLOROID TV 

227 A PANASONIC TV  

228 A TECHNICS MUSIC STACK SYSTEM  

229 A TRAY OF TOOLS T/W A TOOL BOX AND CONTENTS  

230 A LARGE KARAOKE SET UP INCLUDING LIGHTS, DECK, SPEAKERS, MIXERS, 
PLAYERS ETC  

231 A KARCHER PRESSURE WASHER  

232 A NINTENDO WII SET  

233 A FLORA BEST BOXED PETROL STRIMMER  

234 A SONY MINI DISC PLAYER DSP TYPE - S 

235 A TECHNICS STACK SYSTEM WITH CABINET, SPEAKERS T/W AWAI STACK UNIT  

236 A TEAC R-H100 TAPE PLAYER  

237 A TECHNICS & AKAI STEREO SYSTEM  

238 TWO FISHING RODS  

239 A FOX CARP/PIKE FISHING ROD  

240 A VERY LARGE COLLECTION OF TATTY TEDDIES 'ME TO YOU' PLUSH TOYS  

241 A COLLECTION OF BEER MATS, BUCKETS, GLASSES ETC  

241A AN LG TV  

241B A TECHNICS TV  

241C A BUSH TV  

241D A LARGE PANASONIC TV 

242 A SET OF GOLF CLUBS WITH BAG & ARCHERY BOW AND ARROWS  

Lot No Description 



 243 FOUR VARIOUS SUITCASES THROUGH THE AGES  

244 A FLORA ELECTRIC CHAINSAW  

245 A CASIO ELECTRIC ORGAN - NO LEAD  

246 A KARCHER 580 PRESSURE WASHER  

247 A GUINNESS EXTRA COLD ELECTRIC BAR PUMP TAP  

248 A PIONEER STACK SYSTEM IN JVC CABINET  

249 A BOX OF JAMES BOND THEMED ITEMS  

250 A BOX OF BEER MATS AND A GUINNESS TRAY  

251 A BOX OF VINTAGE DC, MARVEL & OTHER COMICS  

252 A BOX WITH ORNAMENTS, VASES HAIG WATER JUGS & SUNDRIES  

253 A BOX OF RECORDS  

254 A BOX WITH EARLY PETROL AND AND CAR LIGHT FITTINGS  

255 A BOX OF CERAMICS WITH LARGE BLUE & WHITE JAR  

256 A VINTAGE PRINTING PRESS & BLOCKS  

257 A BOX OF BOOKS INCLUDING OBSERVERS BOOKS  

258 A BOX OF CHINESE AND OTHER CERAMICS  

259 A COLLECTION OF EARLY ANNUALS INCLUDING RUPERT, DANDY, TOPPER & 
MORE  

260 A TRAY OF CERAMICS INCLUDING A BEATLES PLATE  

261 A LARGE QUANTITY OF INDIAN TREE TABLE WARE  

262 A VAX VACUUM CLEANER  

263 AN ELECTRIC POWERED ASSIST WHEEL CHAIR  

264 A PRO PRESS ELECTRIC STEAM CLEANER  

265 A BLACK FINISH BEKO WASHING MACHINE  

266 A PROLINE TUMBLE DRIER  

267 A BOX OF CERAMICS, CDs, SUNDRIES ETC  

268 A BOX OF GAMES AND TECH GADGETS  

269 AN LEC UNDER COUNTER FRIDGE  

Lot No Description 



 270 A BOX OF TOOLS ETC  

271 A ZANUSSI WASHING MACHINE  

272 A WIDE COLLECTION OF CAMPING EQUIPMENT & ACCESSORIES  

273 A HOOVER UNDER COUNTER FRIDGE  

274 A BEKO TUMBLE DRIER  

275 A BOX OF CERAMICS AND PHEASANT PLANTERS 

276 A BOX OF BRASSWARE  

277 A BOX OF PLUSH TOYS & LEATHER JACKET  

278 A LARGE COLLECTION OF TATTY TEDDY 'ME TO YOU' ORNAMENTS  

279 A BOX OF SUNDRIES  

280 A BOX OF GLASSWARE  

281 A TRAY OF NAMED CERAMICS  

282 A BOX CONTAINING CUTELRY, PICNIC SET, WOODEN BOXES ETC  

283 A PANASONIC CD PLAYER 

284 A TABLE TOP RECORD DECK 

285 A RETRO STYLE MUSIC CENTRE A 

286 A WOODEN STANDARD LAMP  

287 A WROUGHT IRON CHANDELIER T/W A BLACK DITTO  

288 A ROUND WHITE FINISH METAL GARDEN TABLE & CHAIRS  

289 A TRI GLIDE CRUISER MOBILITY TRIKE 2022 

290 A MOORCROFT EARLY 20TH CENTURY POMEGRANATE PATTERNED VASE 

291 SILVER HALLMARK FRUIT KNIFE  

292 9CT GOLD BROOCH SET WITH LARGE BUTTERSCOTCH AMBER 

293 VINATGE MICKEY MOUSE INGERSOLL POCKET WATCH A/F 

294 A SMALL TRAY WITH SILVER JEWELRY & WATCHES  

295 A WINSTANLEY CAT ORNAMENT  

296 A WINSTANLEY HARE ORNAMENT  

Lot No Description 



 297 A SILVER HALLMARKED DRESSING TABLE MIRROR & TWO BRUSHES 

298 A 9CT GOLD TWO TONE BRACELET  

302 A JEWELRY BOX & CONTENTS  

303  DOULTON LAMBETH HARVEST JUG 

304 TWO FRANKLYN MINT JESUS ORNAMENTS  

305 A PAIR OF HEAVY HORSE HEAD BOOK ENDS  

306 A ROYAL DOULTON WINSTON CHURCHILL ORNAMENT HN3057 

307 THREE COALPORT ROYAL BRIDES FIGURINES QUEEN ELIZABETH, QUEEN 
VICTORIA AND PRINCESS ALEXANDRIA  

308 A PAIR OF SHELLEY ROSE PATTERNED VASES  

309 A JEWELRY BOX OF 925 SILVER & OTHER JEWLERY  

310 A CASE OF VARIOUS WATCHES  

311 A BESWICK FAWN AND TWO BESWICK HORSE ORNAMENTS  

312 ROYAL DOULTON BERNARD MATHEWS TURKEY D6889 

313 A COLLECTION OF MAINLY MURANO GLASS & ORNAMENTS  

314 TWO ROYAL DOULTON ORNAMENTS  

315 ROYAL WORCESTER FIGURINES QUEEN OF HEARTS AND THE LAST WALTZ 

316 A CORGI  ELVIS PRESLEY THUNDER BIRD MODEL  

317 THREE COALPORT ORNAMENTS, THE GOOSE GIRL, THE BOY AND CHILDHOODS 
JOY  

318 THREE CHINESE HORSE OF TANG ORNAMENTS  

319 A TIN OF DRESS JEWELRY  

320 COLLECTION OF SIX COALPORT FIGURINES FROM THE GOLDEN AGE 
COLLECTION 

321 A SPODE ITALIAN ROOM MEAT PLATE  

322 ROYAL WORCESTER FIGURINES THE MASQUERADE BEGINS A/F AND SWEETEST 
VALENTINE  

323 COLLECTION OF ACRYLIC COIN PAPERWEIGHTS  

324 A TIN OF INTERESTING ITEMS  

325 A WHITE FRIARS AUBERGINE CHESS BOARD VASE  

Lot No Description 



 326 A WHITE FRIARS AUBERGINE PINEAPPLE VASE  

327 A WHITE FRIARS AUBERGINE KNOBBLY BOWL  

328 A BOX OF INTERESTING ITEMS  

329 A LARGE REARING HORSE MURANO GLASS ORNAMENT 

330 A JEWELRY BOX OF DRESS JEWELRY  

331 TWO LARGE GLASS VASES  

332 ROYAL WORCESTER FIGURINES THE FIRST QUADRILLE AND THE FAIREST ROSE  

333 9CT GOLD COVERED SAMPSON MORDAN PENCIL A/F 

334 SILVER PLATED CIRCA 1900 HERALD LION INK WELL WITH BIBLE INSCRIPTION 
SHIELD  

335 9CT GOLD CROSS AND CHAIN T/W ANOTHER CHAIN 

336 9CT GOLD PENDANT AND CHAIN T/W GOLD TONE EARRINGS  

337 9CT GOLD CEED PEARL BAR BROOCH T/W 15CT GOLD CEED PEARL AND 
AMETHYST  

338 18CT GOLD LINK BRACELET WITH PENDANT ENGRAVED THE LETTER C 

339 18CT GOLD RING SET WITH THREE LARGE OPALS 

340 THREE 9CT GOLD RINGS ONE SET WITH CZ STONE  

341 9CT GOLD HEART LOCKET BRACELET  

342 9CT GOLD POCKET WATCH CHAIN 

343 COLLECTION OF SILVER HALLMARK SILVER SPOONS, LIDDED POT , SMALL MUG 
AND TRUMPET VASE 

344 A VINTAGE MUFFIN THE MULE PUPPET  

345 THREE CHUNKY 925 SILVER CHAINS  

346 9CT GOLD LADIES AVIA WATCH , 9CT GOLD RING AND PENDANT T/W OTHER 
LADIES WATCHES  

347 A TUB OF DRESS JEWELRY  

348 A WW2? LEATHER AVIATION FLIGHT HAT  

349 ROYAL WORCESTER FIGURINES THE ROYAL DEBUT AND BELLE OF THE BALL  

350 A SEALED WADE PUSSERS RUM DECANTER WITH SEALED HIP FLASK AND 
SMALL TANKARD  

351 A TISSOT MENS WATCH, 9CT GOLD LADIES WATCH & OTHER WATCHES & 
JEWELRY  

Lot No Description 



 356 A GREEN GLASS DRESSING TABLE SET  

357 TWO GOOD QUALITY REPLICA PISTOLS 

358 THREE RIDGEWAY  HOME MAKER PLATES  

359 A SEALED AND CRATED BOTTLE OF 1971 TAYLORS PORT  

360 A BOXED DURBEQ ZYLERPHONE  

361 AN EARLY METAL GARDEN SEED ROW MARKER TOOL  

362 A REPLICA ROMAN STYLE DAGGER  

363 A COLLECTION OF FIVE REPLICA PISTOLS T/W A JESSIE JAMES REPLICA PISTOL 

364 A TRANSFORMER MEGATRON (MP05) MASTERPIECE  

365 A REPLICA 1873 JAPANESE OFFICERS DIRK  

366 AN ALBUM OF EARLY PHOTOGRAPHS INCLUDING DRIFTERS  

367 A COLLECTION OF VARIOUS COINS & NOTE  

368 A PIGEON TIMERS CASE WITH WRIST WATCHERS  

369 TWO ROUND FRAMED PHOTOGRAPHS T/W EARLY POSTCARDS OF LOCAL 
INTEREST  

370 A VINTAGE WOOD & BRASS FISHING ROD  

371 A TRANSFORMER MASTERPIECE LAMBORGHINI WITH BOX  

372 A BOX & TUB OF DRESS JEWELRY  

373 A JEWELRY BOX OF DRESS JEWELRY  

375 A COLLECTION OF DRAGON ORNAMENTS  

376 A WOOD FRAMED MANTLE CLOCK  

377 FOUR FANTASY DAGGERS ON STANDS 

378 A STAR WARS 1984 IMPERIAL SHUTTLE VEHICLE BY KENNER  

379 A TRANSFORMERS BEAST WARS OPTIANAL OPTIMUS T/W TRANSFORMER 
GORILLA  

380 A TRANSFORMER SENTINAL PRIME T/W TWO OTHERS  

381 A REPLICA 1869 ARMY REVOLVER  

382 TWO MID CENTURY STYLE HUNTING KNIVES  

383 A BOXED MANTA BATTLE FORTRESS & TWO BATTLE SHIPS A/F  

Lot No Description 



 

 384 A VINTAGE TALES OF THE CRYPT TALKING CRYPT KEEPER  

385 A BLUE STAR WARS  TIE FIGHTER WITH FIGURES  

386 LARGE COLLECTION OF 1980'S THUNDER CATS ACTION FIGURES AND VEHICLES   

387 A BOX OF COLLECTIBLES, TRANSFORMERS, JAMES BOND, ZIPPO ETC  

388 THREE REPLICA AXES  

389 A ROYAL WORCESTER ANNO DOMINO 2000 BREAD PLATE  

390 A BOX OF INTERESTING ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON  

392 A TRAY OF MAINLY VINTAGE TRANSFORMER TOYS  

393 A TRAY OF MAINLY VINTAGE TRANSFORMER TOYS  

394 A REPLICA NAZI DRESS DAGGER  

401 A VINTAGE 1987 OPTIMUS PRIME T/W ANOTHER TRANSFORMER OPTIMUS PRIME 
WITH OTHER TRANSFORMER TRAILERS  

404 A REPLICA NAZI SS DAGGER  

405 A TRAY OF MAINLY VINTAGE TRANSFORMER TOYS  

406 A TRAY OF MAINLY VINTAGE TRANSFORMER TOYS  

408 BOXED SUPER MARIO ALL STARS SUPER NINTENDO CONSOLE  

409 FOUR FOLDERS OF MOSTLY FDC OF FLORA AND FAUNA OF THE WORLD  

410 FOUR FOLDERS & LOOSE CHINESE STAMPS  

411 FOUR FOLDERS OF WWF FIRST DAY COVERS & STAMP CARDS  

Lot No Description 


